SZPITAL WOJEWODZKI
im. Kardynata Stefana Wyszyriskiego w Lomzy
Al. Pitsudskiego 11, 18 — 404 tomza
SEKCJA ZAMOWIEN PUBLICZNYCH
NIP 718-16-89-321 REGON 450665024
tel. 86 47 33 266 fax 86 47 33 210

e — mail: przetargi@szpital-lomza.pl www.szpital-lomza.pl
Znak sprawy: ZT-SZP-226/01/35/2020 05 sierpnia 2020 r.

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe produktéow leczniczych, wyrobéw medycznych, materiatéw opatrunkowych dla pacjentéw z peche-
rzowym tuszczeniem naskorka dla Szpitala Wojewdédzkiego im. Kardynata Stefana Wyszynskiego w tomzy.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawa, przekazuje wnioski o wyjasnienie tresci SIWZ wraz z
wyjasnieniami.

Pytanie 1

Dotyczy Pakietu 4 poz. 1
Czy Zamawiajacy wydzieli z pakietu 4 poz. 1 do osobnego pakietu w celu ziozenia korzystnej cenowo oferty’?
Odpowiedz: Za aw;ajacy wyraza zgode W zwmzku z powyzszym zmlame ulega zaiqczmk
zalgczeniu L . e s '

Pytanie 2

Dotyczy wzoru umowy § 6

Czy Zamawiajgcy zmieni zapisu projektu umowy w § 6 na:

1. Sprzedawca zaptaci Kupujgcemu kare umowna;:
a) za odstgpienie od umowy przez Kupujgcego z przyczyn, za ktére ponosi odpowiedzialno$¢ Sprzedawca - w
wysokosci 5% wynagrodzenia brutto, o ktorym mowa w § 4 ust. 1 Umowy,
b) za opo6znienie w realizacji zaméwienia w terminie okreSlonym w § 2 ust. 5 Umowy — w wysokosci 0,5%
tacznego wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, za kazdy rozpoczety dzien opdznienia,
) za opdznienie w wymianie asortymentu na wolny od wad w ramach rekojmi za wady w terminie, o ktérym mowa
w § 8" ust. 3 Umowy — w wysokosci 0,5% tgcznego wynagrodzenia brutto za kazdy rozpoczety dzien opdznienia,
d) za opoznienie w przekazaniu Kupujgcemu dowodoéw na okolicznosci, o ktérych mowa w § 1 ust. 2 Umowy - w
wysokosci 0.25 % facznego wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, za kazdy rozpoczety dzien
opdznienia,
e) za op6znienie w przekazaniu Kupujgcemu list podwykonawcow (w tym list zaktualizowanych), o ktérych mowa
w § 9 ust. 2 Umowy - w wysokosci 1 % fgcznego wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 1 Umowy, za
kazdy rozpoczety dzien opoznlenla

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowg zmiane.

Pytanie 3

Dotyczy Pakietu 3 poz.1 -

Prosimy Zamawiajgcego o mozliwos¢ zaoferowania opatrunkéw w opakowaniu a'5 z odpowiednim przeliczeniem
zamawianej ilosci na 120 opakowan a'5 sztuk, tj. 600 szt.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza opatrunek pakowany a’s z zachowaniem charakterystykl produktu Urgotul.
Przetarg jest dla pacjentéw z EB, ktorzy maja mdywndualne wymogi opatrunkéw i moze by¢ problem z toleranch
réwnowaznych opatrunkow.

Pytanie 4

Dotyczy Pakietu 3 poz. 2

Prosimy Zamawiajgcego o mozliwo$é zaoferowania opatrunkéw w opakowaniu a'10 z odpowiednim przeliczeniem
zamawianej ilosci na 60 opakowan a’10 sztuk, tj. 600 szt.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza opatrunek pakowany a’10 z zachowaniem charakterystyki produktu
Urgotul. Przetarg jest dla pacjentéw z EB, ktorzy maj3 indywidualne wymogi opatrunkéw i moze by¢ problem z
tolerancja réownowaznych opatrunkow.

Pytanie 5
Dotyczy wzoru umowy
Prosimy o dodanie do wzoru umowy ponizszych zapisow:

LSifa Wyzsza
1. Zadna ze Stron Umowy nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzan
wynikajgcych z Umowy spowodowane przez okolicznosci niewynikajace z winy danej Strony, w szczegolnosci za
okolicznosci traktowane jako Sita Wyzsza.



2. Dla celow Umowy "Sita Wyzsza" oznacza zdarzenie zewnetrzne, pozostajgce poza kontrolg Stron oraz niewigzace sie
z zawinionym dziataniem Stron, ktérego Strony nie mogty przewidzie¢ i ktére uniemozliwia proces realizacji Umowy.
Takie zdarzenia obejmujg w szczegolnosci: wojne, rewolucje, pozary, powodzie, epidemie, akty administracji panistwowej
itp.

3. W przypadku zaistnienia Sity Wyzszej, Strona, ktorej taka okoliczno$¢ uniemozliwia lub utrudnia prawidtowe
wywigzanie si¢ z jej zobowigzan, niezwtocznie powiadomi drugg Strone o takich okolicznoéciach i ich przyczynie.
Wowczas Strony niezwiocznie ustalg zakres, alternatywne rozwigzanie i sposoéb realizacji Umowy. Strona zgtaszajgca
okoliczno$ci musi kontynuowac realizacje swoich zobowigzan wynikajgcych z Umowy w takim stopniu, w jakim jest to
mozliwe i musi szukac racjonalnych Srodkéw alternatywnych dla realizowania zakresu, jaki nie podlega wptywowi Sity
Wyzszej.

4. Jezeli Sita Wyzsza, bedzie trwata nieprzerwanie przez okres 180 dni lub dtuzej, Strony mogg w drodze wzajemnego
uzgodnienia rozwigza¢ Umowe bez naktadania na zadng ze Stron dalszych zobowigzan oprocz ptatnosci naleznych z
tytutu prawidtowo wykonanych ustug.

5. Stan Sity Wyzszej powoduje odpowiednie przesuniecie termindw realizacji Umowy, chyba ze Strony postanowity
inaczej.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowg zmiane.

Pytanie 6

Dotyczy wzoru umowy

Prosimy o dodanie do wzoru umowy ponizszych zapiséw:

.1) Z uwagi na postepujgcg pandemig koronawirusa i zwigzanymi z tym $wiatowymi ograniczeniami w produkcji m. in.
wyrobow medycznych oraz drastycznymi utrudnieniami w transporcie i logistyce, czego na etapie prowadzenia
postepowania przetargowego Strony nie byly w stanie przewidziec, istnieje realne ryzyko, ze okreslony w umowie termin
realizacji dostaw czgstkowych przedmiotu umowy moze nie zosta¢ dotrzymany. Jednoczeénie brak jest mozliwosci
okreslenia orientacyjnego terminu zakonczenia/ustania obecnej sytuacii,

2) Strony ustality, ze celem zapewnienia realizacji umowy nr ..................... zasadnym jest czasowe odstgpienia przez
Strony od sztywnego respektowania terminow realizacji dostaw czqstkowych okreslonych w Umowie oraz koniecznosci
naliczania kar umownych w przypadku niedotrzymania tych terminow.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowg zmiane.

Pytanie 7

Dotyczy wzoru umowy

Prosimy Zamawiajgcego o dopisanie do umowy ponizszego zapisu:

~Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos$¢ zmiany ceny w przypadku zmiany cen producenta lub w przypadku zmiany w czasie
trwania umowy kursu dolara amerykariskiego oraz euro w stosunku do ztotego o co najmniej 5%. W takim przypadku
zmiana umowy nastgpi w formie aneksu.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowa Zmiane.

Pytanie 8

Dotyczy rozdz. XIlll pkt 1.2 oraz 1.3 SIWZ (kryteria oceny ofert)

Prosimy o sprecyzowanie kryteriow oceny ofert w zakresie okresu waznosci poprzez okreslenie maksymalnego
wymaganego terminu, np. 12 miesiecy od daty dostawy oraz w zakresie terminu realizacji dostawy poprzez
skonkretyzowanie minimalnego czasu na poziomie nr 2 dni roboczych.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9

Dotyczy wzoru umowy §2 ust. 12

Zamawiajgcy zastrzega sobie mozliwo$¢ dowolnego ograniczenia ilosciowego zamoéwienia, ale nie okreslit jego warun-
kéw, m.in. nie wskazat w Jaklch okoliczno$ciach zmniejszenie takie mogtoby mie¢ miejsce, ani nie wskazat w zaden spo-
s6b granic zmian iloSciowych odnos$nie pozyciji itp. Zgodnie z art. 144 ust. 2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, 1e Usta-
wy PZP, brak okreslenia warunkéw zmiany umowy bedzie przesgdza¢ o niewaznosci §2 ust. 12 wzoru umowy. Czy z
zwigzku z tym, Zamawiajgcy odstgpi od tych zapiséw w umowie?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowg zmiane.

Pytanie 10

Dotyczy wzoru umowy §6 ust. 1 lit. a

Czy Zmawiajgcy wrazi zgode na zmiane wysokoéci kary umownej zastrzezonej w §6 ust. 1 lit. a wzoru umowy w taki
sposob aby wynosita 10% wartosci niewykorzystanej czesci umowy brutto?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowg zmiane.

Pytanie 11

Dotyczy wzoru umowy §6 ust. 1 lit. b

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmianeg sposobu obliczania kary umownej zastrzezonej w §6 ust. 1 lit. b wzoru umo-
wy w taki sposéb aby wynosita ona 1% warto$ci niedostarczonej w terminie czesci asortymentu za kazdy dzien zwioki?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowg zmiane.

Pytanie 12

Dotyczy wzoru umowy §6 ust. 1 lit. ¢

Do §6 ust. 1 lit. ¢ wzoru umowy: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na naliczanie kary umownej za op6znienie reklamaciji w
wysokosci 0,5% wartosci reklamowanej czesci zamowienia za kazdy dzien zwtoki?




Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowa zmiane.

Pytanie 13

Dotyczy wzoru umowy §6 ust. 1 lit. d

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane wysokosci kary umownej zastrzezonej w §6 ust. 1 lit. ¢ wzoru umowy w taki
sposéb aby wynosita ona 0,5% warto$ci brutto asortymentu, ktérego dotyczyta meprzekazana w termmle dokumentaqa’?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowg zmlane

Pytanie 14

Dotyczy wzoru umowy §6 ust. 3

Prosimy o dodanie stow: ,, pod warunkiem, ze potrgcana kara umowna bedzie miata charakter bezsporny oraz wymagal-
ny.”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowg zmiane.

Pytanie 15

Dotyczy wzoru umowy §6 ust. 5

Prosimy o dodanie stow zgodnych z przestankg wynikajacg z tresci art. 552 k.c.: "... z wylaczeniem powotania sie przez
Dostawce na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowigzujgcego uprawniajg Sprzedajgcego
do odmowy dostarczenia towaru.”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowa zmiane.

Pytanie 16

Dotyczy wzoru umowy §8' ust. 6

Prosimy o usunigcie ze wzoru umowy zapiséw §8' ust. 6 wzoru umowy jako ograniczajgcego uprawnienia Wykonawcy
wynikajgce z kodeksu cywilnego.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na przedmiotowa zmiane.

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy dokonat nastepujacej zmiany tresci SIWZ:
e Zatgcznik nr 4 do SIWZ przyjmuje nowe brzmienie (w zatgczeniu)

e Rozdziat Xl ust. 1i3 SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
,1. Termin sktadania ofert uptywa_w dniu 13 sierpnia 2020 r. do godz. 09.00.
3. Otwarcie ofert nastgpi w dniu 13 sierpnia 2020 r. o0 godz. 09.30.”

e Zapis na stronie tytutowej SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:
TERMIN SKLADANIA OFERT: do dnia 13 sierpnia 2020 r. do godz. 09.00.
TERMIN OTWARCIA OFERT: w dniu 13 sierpnia 2020 r. o godz. 09.30.

W zwigzku z powyzszg zmiang SIWZ:

- zmianie ulega pkt 1V.6.2) Ogloszenia o zamoéwieniu nr 563353-N-2020 z dnia 2020-07-17 r. i otrzymuje nowe
brzmienie:

,IV.6.2) Termin sktadania ofert lub wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postepowaniu:

Data: 2020-08-13, godzina: 09:00”

- dodano tekst o brzmieniu:

ZArACZNIK | - INFORMACJE DOTYCZACE OFERT CZESCIOWYCH

Cze$¢ nr: 5 Nazwa: Pakiet 5 ., -

1) Kroétki opis przedmiotu zamowienia (wielko$¢, zakres, rodzaj i ilos¢ dostaw, ustug lub robét budowlanych lub okreslenie
zapotrzebowania i wymagan) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -okreslenie zapotrzebowania na innowacyjny
produkt, ustuge lub roboty budowlane: Przedmiotem zamoéwienia jest sukcesywna dostawa produktéw leczniczych,
wyrobow medycznych, materiatdbw opatrunkowych dla pacjentéw z pecherzowym tuszczeniem naskérka dla Szpitala
Wojewddzkiego im. Kardynata Stefana Wyszynskiego w tomzy w asortymencie, ilosci i o parametrach wymaganych wg
zatgcznika nr 4 do SIWZ — Zestawienie asortymentowo-ilosciowe i parametry wymagane. (Materiaty medyczne)

2) Wspolny Stownik Zamoéwien(CPV): 33140000-3,

3) Warto$¢ czegsci zaméwienia (jezeli zamawiajgcy podaje informacje o wartosci zamowienia): Warto$¢ bez VAT: Waluta:

4) Czas trwania lub termin wykonania: okres w miesigcach: 12 okres w dniach: data rozpoczecia: data zakorczenia:

5) Kryteria oceny ofert: Kryterium Znaczenie Cena 60,00 Termin wazno$ci zaoferowanego asortymentu 20,00 Termin
realizacji zamowienia 20,00

6) INFORMACJE DODATKOWE:

dr n. 0 ZgrJoanna Chiliriska



